



SOMOGY VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: SO/KTHF/00301-46/2024.
Ügyintéző: Kondacs Katalin
Török-Fork Dorottya
Telefon: 82/795-730
82/501-427

Tárgy: A HUN-TRIGEO Kft. Magyarország teljes területén nem veszélyes hulladékok változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő előkezelésre és hasznosításra vonatkozó új hulladékgazdálkodási engedélye

HATÁROZAT

A **HUN-TRIGEO Környezetvédelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** [székhelye: 7512 Mike, Kossuth utca 1., (Mike, belterület, 312 hrsz.), a továbbiakban: Engedélyes] részére, a **képviselésében eljáró** Tóth György (a továbbiakban: Meghatalmazott) kérelmére
hulladékgazdálkodási engedélyt

adok a 2.) pontban meghatározott hulladékgazdálkodási tevékenység végzésére.

1. Az Engedélyes adatai:

- 1.1. Neve: HUN-TRIGEO Környezetvédelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
- 1.2. Székhelye: 7512 Mike, Kossuth utca 1., (312 hrsz.)
- 1.3. Statisztikai azonosító jele: 22675194-3821-113-14
- 1.4. Adószáma: 22675194-2-14
- 1.5. KÜJ: 102 898 321
- 1.6. KTJ: 103 220 630

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység:

A határozat 3. pontjában meghatározott nem veszélyes hulladék előkezelése (az R1-R11 hasznosítási műveleteket megelőző mechanikai-biológia kezelés) **(R12, E02-01, E02-03, E02-06)**, valamint hasznosítása **(R5a) (R10)** Magyarország egész területén, változó munkaterületeken.

3. Az előkezelési és hasznosítási tevékenységgel érintett hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII.27.) VM rendelet (a továbbiakban: VMJ rend.) szerinti kódszáma, típusa, valamint mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyisége t/év
17	Építési-bontási hulladék (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)	
17 01	Beton, téglá, cserép és kerámia	
17 01 01	Beton	105.000
17 01 02	Tégla	108.000
17 01 03	Cserép és kerámia	4.200
17 01 07	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06- tól	63.000
17 03	Bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	
17 03 02	Bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től	42.000
17 05	Föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	Föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	320.000
17 05 06	Kotrás meddő, amely különbözik a 17 05 05-től	25.000
17 09	Egyéb építési-bontási hulladék	
17 09 04	Kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	105.000
Összesen:		772.200

4. Az engedélyezett tevékenység végzésének helye:

Az Engedélyes a nem veszélyes hulladékok előkezelését és hasznosítását Magyarország egész területén, előre meg nem határozható változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken végzi.

Az Engedélyes a 7512 Mike, Kossuth utca 1. (312 hrsz.) szám alatti bérelt székhelyén nem végez hulladékgazdálkodási tevékenységet, gépeket és járműveket még üres állapotban sem tárolnak. Az Engedélyes a bérelt telephelyén sem végez hulladékgazdálkodási tevékenységet, kizárólag az előkezelési és hasznosítási tevékenységhez használt gépjárműveket és gépeket tárolja. Az Engedélyes ezzel összefüggésben Komlóska Község Önkormányzata által kiadott tárolási igazolások alapján tárolja a gépjárműveket a telephelyen.

A törőberendezés és az azt kiszolgáló homlokrakodó az év teljes egészében munkaterületen tartózkodik. A törőberendezés vagy építés/bontás helyszínén végez tevékenységet, vagy ennek hiányában kőbányákban használják aprításra.

5. Az engedélyezett technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:

Az Engedélyes jelen határozatban engedélyezett tevékenység alapján nem veszélyes hulladékok változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő előkezelését és hasznosítását végzi Magyarország egész területén.

Építési-bontási helyszíneken történő hulladékkezelés:

Az építési helyszíneken főként az alapozásból, vagy egyéb földmunkákból származó kiemelt talaj képződik. A bontási helyszíneken beton, téglá, cserép vagy ezek keveréke képződik. A friss aszfaltozás előtt álló közutak, aszfaltutak vagy autópályák elhasználódott, felsőbb aszfalt rétegeit marógéppel eltávolítják, így mart aszfalt hulladék képződik. Kikötők és kompátkelők építése során szükség lehet meder kotrásra, amiből kotrási hulladék képződik.

Rekultivációs helyszíneken történő hulladékkezelés:

A bányaművelés miatt keletkező bányagödrök esetében a tájrendezése során lehetőség van inert hulladékok felhasználására (megfelelő engedély birtokában), főként beton/tégla darálék és föld vonatkozásában.

Illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő hulladékkezelés:

Az építkezésből származó inert hulladékok illegálisan történő elhelyezése esetén, az ezen hulladékok felszámolása. Ezek az anyagok jellemzően: beton, téglá, cserép, vagy azok keveréke.

Az egyes helyszíneken képződő inert hulladékokra jellemző, hogy vízben nem oldódnak, nem égnak, illetve más fizikai vagy kémiai módon nem reagálnak, nem bomlanak le biológiai úton, illetve nincsenek kedvezőtlen hatással a vele kapcsolatba kerülő más anyagra oly módon, hogy abból környezetszennyezés vagy emberi egészség károsodása következne be.

Ezen hulladékok hasznosítása az építőiparban terjed, és létrehozta a maga sajátos hulladékhasznosító iparágát, valamint az ezt kiszolgáló berendezéseket és technológiákat. Alapvetően ennek széleskörű hasznosításának műszaki-technológiai akadályai nincsenek. Ennek eredményeként másodlagos nyersanyagok jelennek meg, csökkennek a hulladék-elhelyezési gondok, valamint a természetes környezet megőrzését is elősegíti ez a folyamat.

A technológia nem igényel vízfelhasználást, így a tevékenységből adódóan ipari jellegű szennyvizek nem keletkeznek. Veszélyes hulladék üzemszerűen nem képződik.

5.1. Hulladék előkezelése:

A bontási, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszínekre szállítják a Sandvik QJ240 lánctalpas mobil pofás törőgépet és az azt kiszolgáló hitelesített mérleggel ellátott rakodógépet.

A bontás során képződő hulladékokat egymástól elkülönítve gyűjtik depózva, majd a homlokrakodó segítségével a mobil törő berendezésbe adagolják. A törőegység alkalmas terméskő, vasbeton, téglá és vegyes bontási törmelék törésére. A gépre feladható anyagméret függ az anyag típusától és a töret finomságától, a törő képes elérni az 1:10-hez törési fokot.

Az előkezelt anyag az adagolón keresztül érkezik és beesik a törési zónába. A felső törési zónában a pofák megroppantják, miután az lejjebb kerül, ahol újra törődik. Ez a folyamat addig ismétlődik, míg annak mérete el nem éri a beállított törőegység zárásnak megfelelő méretet és az ki nem kerül a törőegység alján, ahonnan a töret kihordó szalag elszállítja a törőegység alól. A vasat tartalmazó beton aprítása során a gép a vasat külön választja a megtört betontól.

A törés során elérni kívánt frakció méretét, a további felhasználás figyelembevételével állítják be. A berendezés a törés mellett osztályozásra is képes így a különféle frakciók külön depóban gyűjthetők.

A 17 03 02 kódú hulladék esetében (bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től) a közutak, aszfaltutak vagy autópályák elhasználódott, felsőbb aszfalt rétegeit marógéppel eltávolítják. A felmárt aszfaltot a marógép a szállító járműbe továbbítja, az pedig a munkaterületen lévő törőgéphez szállítja, ahol kis finomságúra darálják. A daralék útalapként történő felhasználási területi: szilárd burkolat nélküli utakhoz, kis forgalmú utakhoz, mezőgazdasági utakhoz, nyaraló vagy hétvégi telekhez vezető bekötő utakhoz és parkolókhöz.

A 17 05 04 kódú hulladék esetében (föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól), valamint 17 05 06 kódú hulladék esetében (kotrási meddő, amely különbözik a 17 05 05-től) főként alapok, útalap és egyéb földmunkák során képződnek, a kotrási meddő jellemzően kikötők, komp átkelők építése során képződik. A kiszoruló talajt/ kotrási meddőt a munkaterületen depóba rendezik, szükség esetén a nagyobb kövek eltávolítása történik. A talaj akkreditált szennyezettség vizsgálatát követően (amennyiben a vizsgálat nem állapít meg szennyezést) töltő földként használják fel.

Az előkezelési tevékenység során keletkező másodlagos hulladékok:

A másodlagos hulladékok gyűjtése a munkaterületen kialakított munkahelyi gyűjtőhelyen történik. A törés esetén meddő anyag keletkezhet, amelyet depóban gyűjtenek, a betonaprításból acél hulladékok képződhetnek, amelyet szintén depón vagy konténerben gyűjtenek. A másodlagos hulladékokat a gyűjtőhelyről a vonatkozó jogszabályi követelménynek megfelelően minimum fél évente elszállítják, és engedéllyel rendelkező átvevőnek adják át.

Amennyiben a hulladék fizikai jellemzőinek vizsgálatával egyértelműen nem lehet kizárni a veszélyes hulladékok és anyagok jelenlétét, az Engedélyes a hulladék termelőt analitikai vizsgálatra kéri fel (vagy saját költségén elvégezteti), és annak eredményétől függően dönt a hasznosítási tevékenység elvégzéséről vagy az átvétel elutasításáról.

Amennyiben a hulladék egyéb hulladékokkal, vagy veszélyes hulladékokkal szennyezett, föld hulladék esetében az analitikai vizsgálat szennyezettséget állapít meg, az Engedélyes hulladékok átvételével megbízott munkatársa a szállítmány átvételét megtagadja, hulladékhasznosítási tevékenység végrehajtását visszautasítja.

5.2. Hulladék hasznosítása (R5):

A termék megfelelőségének igazolását tört anyagok és aszfalt esetében negyedévenként akkreditált laboratóriumban történő vizsgálattal igazolják. Az Engedélyes szerződéses viszonyban áll a vizsgálatok elvégzésére szakosodott laboratóriummal. A daralék felhasználásától függően a laboratórium elvégzi a szükséges vizsgálatokat és minősítést, amelyről vizsgálati jelentés készül. A talajok és kotrási meddő esetében minden esetben akkreditált vizsgálat történik.

A munkaterületen depóban tárolt daralékot projekt jellegétől függően a helyszínen hasznosítják, vagy szállítójárműre téve a felhasználás helyére szállítják.

Az előállított daralékot a vonatkozó műszaki követelményeknek (Útügyi Műszaki Előírások) megfelelően felhasználják.

Az Engedélyes a hulladék státuszából kivont anyagot, főként saját építőipari tevékenysége során használja fel a megfelelő tervek és szabványok szerint, a fennmaradó mennyiség esetében a tovább értékesítés is megoldás. Nyilvántartást vezetnek a hulladékstátuszából kivont anyag értékesítés esetén a mennyiségről, projekt jellegéről, a helyszínről és számláról, illetve a vevőkről.

Az újra felhasználás követelményei útépités esetében az Útügyi Műszaki Előírásokban publikáltak szerint történik, melyek az alábbiak:

- 05.02.31 Útbeton betonhulladék újrahasznosításával.

- 05.02.54 (ÚT 2-3.210] Pályalemezekből visszanyert beton újrafelhasználása.
- 05.02.51 (ÚT 2-3.706] Bontott útépítési anyagok újrahhasználata és hasznosítása. Általános feltételek.
- 05.02.52 (ÚT 2-3.707] Bontott útépítési anyagok újrahhasználata I. Pályaszerkezet helyszíni hideg újrahhasználata.
- 05.02.53 (ÚT 2-3.708] Bontott útépítési anyagok újrahhasználata II. Telepen történő hideg újrahhasználata.
- 05.02.55 [ÚT 2-3.709] Út-pályaszerkezeti aszfaltrétegek helyszíni újrafelhasználása melegremix eljárással.
- Talajok és kotrási meddő esetében a 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1.számú melléklete figyelembe vételével történik.

6. Rendelkezésre álló pénzügyi eszközök, személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételek:

6.1. Pénzügyi eszközök:

Az Engedélyes rendelkezik az Aegon Biztosító Zrt.-nél 31738402 kötvényszámon megkötött környezetszennyezési felelősségbiztosítással. Rendelkezik továbbá az Erste Bank Hungary Zrt. által 789356 számon rögzített letéti szerződéssel.

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányuló kérelmét 2024. január 1. napja előtt nyújtotta be, így jelen engedély kiadásának nem feltétele a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm.rendeletben (a továbbiakban: BCB Korm. rendelet) meghatározott előírás, azonban annak meglétét a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 72. § (1) bekezdése alapján 2024. május 31. napjáig igazolnia kell a Kormányhivatal felé.

6.2. Személyi feltételek:

A jelen határozatban engedélyezett tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek, mint ügyvezető igazgató, környezetvédelmi megbízott és gépkezelők rendelkezésre állnak. A gépkezelő munkavállalók megfelelő végzettséggel rendelkeznek.

6.3. Tárgyi feltételek:

- Sandvik QJ240 típusú mobil törő osztályozó
- LIUGONG CLG856H rakodógép

A hulladékhasznosítási tevékenységbe bevont gépek közötti közlekedésre nem alkalmasak (nem rendelkeznek forgalmi engedéllyel). A gépek munkaterületek közötti szállítása trélerrel történik. Az Engedélyes a fent említett gépeken kívül rendelkezik szállító járművekkel is. A szállító járművek mindegyike rendelkezik érvényes műszaki vizsgával és forgalmi engedéllyel, valamint a KRESZ által előírt felszereltséggel.

Az Engedélyes megállapodással rendelkezik a járművek karbantartására és tisztítására vonatkozóan.

Az Engedélyes a tevékenysége végzéséhez szükséges hitelesítési bizonyítvánnyal ellátott mérlegekkel rendelkezik.

6.4. Közegészségügyi, munkavédelmi feltételek:

Az Engedélyes a gépeken a munkavégzéshez szükséges felszereltségen kívül az elsősegély csomagot, valamint seprút és lapátot biztosít.

7. Az engedélyezett tevékenység végzésére vonatkozó környezetvédelmi előírások:

- 7.1. Jelen engedély alapján a határozat 4. pontjában meghatározott területen, a határozat 3. pontjában meghatározott nem veszélyes hulladékok előkezelése és hasznosítása végezhető az 5. pontban foglalt technológiával.
- 7.2. A tevékenység során az Engedélyes - a határozat 3. pontjában meghatározott - **évente összesen maximálisan 772.200 tonna hulladékot kezelhet elő és hasznosíthat.**
- 7.3. A hulladék mennyiségének meghatározását mérlegeléssel, a hatályos jogszabályoknak megfelelően, hitelesített mérleggel biztosítani kell.
- 7.4. Az Engedélyes a tevékenység végzése során nem lépheti túl a jelen engedélyben szereplő éves mennyiségeket.
- 7.5. Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási intézményi résztvékenység, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvékenység körébe tartozó hulladék gyűjtését kizárólag koncesszori alvállalkozóként láthatja el.
- 7.6. Amennyiben Engedélyes jelen engedély alapján koncesszori alvállalkozóként állami hulladékgazdálkodási közfeladatot lát el, úgy az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli egyéb hulladékgazdálkodási tevékenységét köteles úgy megszervezni, hogy az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását ne veszélyeztesse.
- 7.7. A hulladékok tárolásáról, hasznosításáról, elszállításáról az Engedélyes gondoskodik.
- 7.8. A Ht. 31. § (4) bekezdése alapján, ha az eredeti hulladéktermelő vagy a hulladékbirtokos a hulladékot a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő műveletek elvégzése céljából hulladékezelőhöz szállítja, akkor ez – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – a teljes hasznosítási vagy ártalmatlanítási művelet elvégzésének felelőssége alól nem mentesíti.
- 7.9. A hulladék előkezelése során előállított, építőanyaggá nem minősített anyagok az előkezelést követően is hulladéknak minősülnek, így azokat csak arra engedéllyel rendelkező gazdálkodó hasznosíthatja, illetve az adott azonosító kódú hulladékokra érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel.
- 7.10. Amennyiben arra jogosultsággal rendelkező szervezet a kezelt hulladékot építőanyagnak minősíti – továbbiakban nem tekinthető hulladéknak – az szabadon felhasználható, értékesíthető.
- 7.11. Amennyiben az előállított anyagok nem értékesíthetők, úgy azok további kezeléséről a Ht. 31. §-ának figyelembevételével gondoskodni kell.
- 7.12. A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék az előkezelés és hasznosítás céljából történő átvételt követően a kezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig tárolható.
- 7.13. A kezelt nem veszélyes hulladék akkor tekinthető hasznosítottnak, ha az Engedélyes rendelkezik a Ht. 9. § (1) bekezdésében foglalt, a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó feltételek teljesülését igazoló dokumentumokkal, valamint a Ht. 10. §-a értelmében a hulladékstátusz megszűnésének igazolására alkalmas ellenőrzési rendszert kell üzemeltetnie.
- 7.14. Engedélyes az előre meg nem határozható hulladéktermelő telephelyeken hulladékokat nem halmozhat fel, azok hasznosítónak vagy az esetlegesen nem hasznosítható hulladékok ártalmatlanítására történő átadásáról folyamatosan gondoskodnia kell.
- 7.15. Az előkezelési tevékenységre átvett hulladék más hulladékkal nem keverhető, valamint az Engedélyesnek gondoskodnia kell arról, hogy az előkezelésre átvett különböző hulladékfajták

egymással nem keveredhetnek. A hulladékokat egymástól jól elkülönítetten kell tárolni, a hulladék fajtáját, típusát és a VMJ rendelet szerinti azonosító kódját a konténeren, illetve a tárolás helyén felállított táblán jól látható módon fel kell tüntetni.

- 7.16. Az előkezelt nem veszélyes hulladékot az erre a célra kijelölt területen kell tárolni, a hulladék fajtáját, típusát és a VMJ rendelet szerinti azonosító kódját a konténeren, illetve a tárolás helyén felállított táblán jól látható módon fel kell tüntetni.
- 7.17. Amennyiben az átvett hulladék közé az engedélyezettől eltérő típusú hulladék keveredik, azt környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, és az átvételre jogosító hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező vállalkozásnak kell átadni.
- 7.18. A változó munkaterületeken a tevékenység végzése során keletkező másodlagos hulladékok és a karbantartásból származó és egyéb hulladék (pl. gépek meghibásodásából – karbantartásából eredő hulladékok, kommunális jellegű hulladék) gyűjtésére munkahelyi gyűjtőhelyet kell kialakítani, és ott a hulladékokat a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően kell tárolni.
- 7.19. A munkahelyi gyűjtőhelyen a hulladékot hulladéktípusonként, hulladékfajtánként vagy a hulladék jellegének megfelelően elkülönítetten kell gyűjteni. A tárolt hulladék fajtáját, típusát a VMJ rend. szerinti azonosító kódját a konténeren, tárolóedényen, illetve a tárolás helyén felállított táblán jól látható módon fel kell tüntetni.
- 7.20. A munkahelyi gyűjtőhelyen csak annyi hulladék tárolható, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos tárolása érdekében lehetséges, figyelemmel a munkahelyi gyűjtőhely tárolókapacitására.
- 7.21. A munkahelyi gyűjtőhelyen a hulladék a hulladék képződésétől számított legfeljebb 6 hónapig tárolható.
- 7.22. A munkahelyi gyűjtőhelyen csak olyan hulladék gyűjthető, amely a munkahelyi gyűjtőhellyel azonos telephelyen képződik.
- 7.23. A tevékenység végzése során amennyiben keletkezne másodlagos veszélyes hulladék, úgy azokat egymástól elkülönítetten, környezetszennyezést kizáró módon kell átmenetileg tárolni.
- 7.24. **Az ideiglenes munkaterületeken végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenységet annak megkezdése előtt 5 munkanappal be kell jelenteni a területileg illetékes környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatóságnál, valamint az önkormányzat jegyzőjénél.** Az előkezelési tevékenység bejelentésében meg kell adni annak pontos helyszínét, az előkezeleni és hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódját és mennyiségét, minőségét, a kezelés kezdetét, valamint a kezelés várható időtartamát. Továbbá meg kell jelölni a hulladék (volt) birtokosát (név, cím, egyéb a beazonosítást segítő azonosítójának feltüntetésével pl. KÜJ, KTJ szám). A bejelentéshez csatolni kell egy olyan helyszínrajzot is, melyen az esetleges védendő létesítmények is be vannak jelölve, megadva azok távolságát a daráló gép tervezett telepítési helyétől.
- 7.25. **Az építési-bontási (keletkezési) helyszíneken kívül – a telephelyhez kötötten – végzett hulladék előkezelési tevékenység kizárólag a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott külön hulladékgazdálkodási engedély alapján végezhető.**
- 7.26. Jelen Engedély birtokában a 3. pontban meghatározott nem veszélyes hulladékoktól eltérő hulladékot kezelni tilos.
- 7.27. A jelen határozat 5. pontjában engedélyezett technológiától eltérni kizárólag a Kormányhivatal engedélyével lehet.

- 7.28. A hulladék szállítása csak a közúti fuvarozásra minden tekintetben megfelelő gépjárművel, a közúti szállításra vonatkozó és a közlekedési szabályokat betartva a Ht. 14. § figyelembevételével – külön szállításra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély alapján végezhető.
- 7.29. A tevékenység során használt gépek, berendezések, tárolóterek műszaki állapotáról rendszeres ellenőrzéssel kell meggyőződni. A gépek, berendezések javításáról, a tárolóter helyreállításáról mielőbb gondoskodni kell.
- 7.30. A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Levegő rendelet) 4. §-a értelmében „Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró búzzal való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.”
- 7.31. A tevékenységek végzése a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet (a továbbiakban: VM rendelet) 1. számú mellékletében meghatározott levegőminőségi határértékeket meghaladó légszennyezettséget nem okozhat.
- 7.32. A diffúz jellegű kibocsátást a munkavégzés során – műszaki intézkedésekkel – a lehető legkisebb mértékűre kell csökkenteni.
- 7.33. A technológiai előírások megtartásával, az üzemzavarok megelőzésével, illetőleg elhárításával meg kell akadályozni a rendkívüli légszennyezést.
- 7.34. Amennyiben a rendkívüli légszennyezés bekövetkezik, megszüntetése érdekében haladéktalanul meg kell tenni a szükséges intézkedéseket, és értesíteni kell a területileg illetékes kormányhivatalt.
- 7.35. A törőgép üzemeltetése során a vízpermetezéses porlekötési technológiát folyamatosan üzemképes állapotban kell tartani, azt üzemeltetés során folyamatosan működtetni kell.
- 7.36. Rendkívüli meteorológiai viszonyok esetén, valamint a pormegkötést biztosító technológia meghibásodása esetén a törési tevékenység nem végezhető.
- 7.37. Az ideiglenes munkaterületekre vonatkozóan a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékek teljesülését a tevékenység végzése során folyamatosan, minden üzemelési körülmény mellett biztosítani kell.
- 7.38. A hulladék előkezeléssel kapcsolatos tevékenység – a munkaterületeken – csak nappali időszakban (6⁰⁰-22⁰⁰) végezhető, az alább részletezett időtartamokban.
- 7.39. A zajvédelmi követelményértékek teljesülése érdekében az ideiglenes munkaterületeket a zajtól védendő épületek, területek környezetében az alábbiak figyelembevételével kell kijelölni:

Az ideiglenes munkaterület távolsága üdülőterületektől és különleges területek közül az egészségügyi területektől (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 45 dB)			
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)

8 óra	1013	636	4,82
4 óra	761	466	4,88
2 óra	565	338	4,99
1 óra	416	243	5,12

Az ideiglenes munkaterületet kisvárosias, kertvárosias, falusias, telepszerű beépítésű lakóterületektől és a különleges területek közül az oktatási létesítmények területétől, a temetőktől és a zöldterületektől (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 50 dB)			
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)
8 óra	624	377	4,95
4 óra	461	272	5,07
2 óra	338	195	5,22
1 óra	246	140	5,39

Az ideiglenes munkaterületet nagyvárosias beépítésű lakóterületektől és a vegyes területektől (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 55 dB)			
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)
8 óra	375	218	5,17
4 óra	274	156	5,34
2 óra	200	112	5,50
1 óra	146	82	5,67

Az ideiglenes munkaterületet a gazdasági területek azon részeitől, melyeken zaj szempontjából védendő épület helyezkedik el (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 60 dB)			
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)
8 óra	222	125	5,44
4 óra	162	91	5,60
2 óra	118	66	5,79
1 óra	87	50	5,97

* Az ALTAN Környezetvédelmi, Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által a Kft. tevékenységéhez készített „Zaj elleni védelemről szóló munkarész” beiktatási veszteség számítása alapján figyelembe vett korrekciós tényező.

- 7.40. Amennyiben az ideiglenes munkaterülethez tartozóan a zajvédelmi szempontú hatásterületen védett épületek, területek találhatóak, és a tevékenységet az ideiglenes munkaterületen évente legalább tizenkét alkalommal végzik, úgy a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: zajR.) 10. § (1) bekezdése alapján a tevékenység megkezdése előtt a zajforrás üzemeltetője köteles a területileg illetékes kormányhivaltól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.
- 7.41. A nem veszélyes hulladék előkezelési, hasznosítási tevékenységbe bevont és a tevékenység során keletkező hulladékok tárolása csak az adott hulladék jellegének megfelelő műszaki védelem mellett, illetve a földtani közeg veszélyeztetését, szennyezését kizáró módon folytatható.
- 7.42. A tevékenység nem okozhatja a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben (a továbbiakban: HÉR.) foglalt „B” szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
- 7.43. A földtani közeg állapotának azonnali beavatkozást igénylő környezetkárosodása esetén a Kft. köteles megkezdeni a kárelhárítást a havária terve (veszélyelhárítási és mentési terv) szerint.
- 7.44. Minden, a tevékenység folytatása során bekövetkező, a környezeti- illetve természeti elemeket veszélyeztető, károsító rendkívüli eseményt haladéktalanul be kell jelenteni a területileg illetékes kormányhivatalnak Somogy vármegye esetén a Környezetvédelmi Osztálynak (ügyeleti telefon: 70/504-3190). A rendkívüli eseményeket üzemnaplóban kell rögzíteni.
- 7.45. Az esetleges kárelhárítás során az eredeti környezetéből (helyéről) kitermelt és elszállított szennyezett anyagok kezelésére a hulladékokra vonatkozó külön jogszabályok előírásait kell alkalmazni.
- 7.46. Előzetesen ellenőrizni kell, hogy a munkaterület ingatlanja érint-e védett természeti területet vagy Natura 2000 (közösségi jelentőségű természeti) területet, vagy azzal határos-e, amennyiben igen, akkor a tervezett tevékenységet 8 nappal annak tervezett megkezdése előtt be kell jelenteni a területileg illetékes természetvédelmi hatósághoz.
- 7.47. Az országos jelentőségű védett és fokozottan védett természeti területen, valamint az európai közösségi jelentőségű (Natura 2000 terület) területen ideiglenes telephely nem alakítható ki.
- 7.48. A hulladékgazdálkodási tevékenység nem veszélyeztetheti, nem károsíthatja az országos jelentőségű védett és fokozottan védett természeti területet, Natura 2000 területet, valamint a védett és fokozottan védett fajok egyedeit, közösségi jelentőségű és kiemelt közösségi jelentőségű fajokat, illetve élőhelytípusokat.
- 7.49. A tervezett tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének lehetőségét. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.
- 7.50. Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály

7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu> → Kormányhivatali ügyek → Környezet- és természetvédelmi feladatok → Somogy Vármegyei Kormányhivatal

környeztkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

- 7.51. A telephelyen kívül végzett hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenység végzése során is be kell tartani a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet; valamint a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásait.
- 7.52. Építési hulladék lerakása vízbázis vagy távlati vízbázis belső és külső védőövezetén tilos, 5 éves elérési idejű hidrogeológiai 'A' védőövezeten a környezeti hatásvizsgálat, illetve a környezetvédelmi felülvizsgálat, illetve az ezeknek megfelelő tartalmú egyedi vizsgálat eredményétől függően megengedhető.
- 7.53. A felszín alatti víz és a földtani közeg minőségét veszélyeztető, vízszennyező anyagok elhelyezése kizárólag az erre a célra kialakított, műszaki védelemmel ellátott tároló helyeken történhet.
- 7.54. A telephelyen folytatott tevékenység tartósan nem eredményezheti a felszín alatti víznek a külön jogszabályban megállapított (B) szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát.
- 7.55. Az üzemeltető az általa okozott, vagy üzemszerű működésén kívül álló okokból bekövetkezett szennyezést köteles bejelenteni az Igazgatóságnak. Egyidejűleg köteles azonnal befejezni a szennyező tevékenységet és megkezdeni a kárenyhítést szolgáló intézkedéseket.
- 7.56. A munkagépek, szállítójárművek mosását, karbantartását, szervizelését csak arra engedéllyel rendelkező telephelyen végezhetik.
- 7.57. A kezelt és keletkezett hulladékokról a hatályos jogszabályokban előírtaknak megfelelő **naprakész nyilvántartást** kell vezetni, és **adatszolgáltatást** kell teljesíteni.
- 7.58. Az Engedélyes a tevékenységét a mindenkor hatályos jogszabályok előírásainak megfelelően – jelen határozatban tett előírásokra figyelemmel – köteles végezni.
- 7.59. A pénzügyi, személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket a tevékenység teljes időtartama során folyamatosan biztosítani kell.
- 7.60. A pénzügyi biztosíték, a céltartalék képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a **környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év május 31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték, a céltartalék rendelkezésére áll.**
- 7.61. A környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett a káresemény bekövetkeztéről haladéktalanul tájékoztatja a hulladékgazdálkodási hatóságot, valamint a környezetvédelmi biztosításra kötelezett a környezetvédelmi biztosítás felhasználása esetén – a kárelhárítás befejezését követő 30 napon belül – tájékoztatja a hulladékgazdálkodási hatóságot a kárelhárítás módjáról és a felhasznált környezetvédelmi biztosítás mértékéről.
- 7.62. A szél általi elhordás megakadályozásának feltételeit, illetve a munkavégzési helyszínének rendezettségét, karbantartását, tisztántartását folyamatosan biztosítani kell.
- 7.63. A tevékenység végzése során csak megfelelő műszaki állapotú munkagépek és berendezések üzemeltethetők.

- 7.64. A tevékenység végzése során az Engedélyesnek folyamatosan kell rendelkeznie környezeti káreseményre kiterjedő felelősségbiztosítással.
- 7.65. A jelen határozatban engedélyezett nem veszélyes hulladék előkezelési és hasznosítási technológiától eltérni kizárólag a Kormányhivatal engedélyével lehet.
- 7.66. A tevékenység felhagyása esetén az Engedélyes birtokában lévő összes hulladék jogszerű kezeléséről gondoskodni kell.
- 7.67. A tevékenység megkezdését az Engedélyes **köteles a Kormányhivatalnak a tevékenység megkezdése előtt legalább 8 nappal bejelenteni.**

8. Egyéb rendelkezések:

- 8.1. A hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodóknak – kivéve a közszolgáltatót, valamint azt az esetet, ha a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá tartozik – a felügyeleti díjat (40.000,- Ft/év) – **állandó telephelyenként – a tárgyév február 28. napjáig, első alkalommal a díj időarányos részét az engedély véglegesé válását követő 30 napon belül kell** megfizetni a Somogy Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett SMKH környezet- és természetvédelem megnevezésű 10039007-00299688-38100004 számú előirányzat-felhasználási számlára.
- 8.2. Az Engedélyes az engedélyben rögzített – hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő – **adataiban való változást** az annak bekövetkezésétől számított **15 napon belül köteles a Kormányhivatalnak bejelenteni.**
- 8.3. Az engedélyezett **hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változtatás** esetén az Engedélyesnek előzetesen **engedélymódosítási kérelmet kell benyújtania** a Kormányhivatalhoz. A tervezett változtatás csak a Kormányhivatal végleges határozata alapján valósítható meg.
- 8.4. Amennyiben az Engedélyes az engedélyezett **tevékenységet** az engedély időbeli hatályának lejártát követően is **folymatni kívánja**, az időbeli hatály lejárta előtt **legalább 75 nappal** új engedély iránti **kérelmet kell benyújtania.**
- 8.5. Amennyiben az Engedélyes az engedélyezett hulladékgazdálkodási **tevékenység folytatását meg akarja szüntetni**, be akarja fejezni, azt a megszüntetést, befejezést megelőzően **legalább 30 nappal a Kormányhivatalnak be kell jelentenie.**

9. **A Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya** (a továbbiakban: Környezetvédelmi Osztály) az SO/KTHF/00450-7/2024. ügyiratszámú véleményében az engedély kiadásához a **környezetvédelmi és természetvédelmi előírásokkal járult hozzá:**

„Levegőtisztaság- védelmi szempontból:

- *A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Levegő rendelet) 4. §-a értelmében „Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.”*
- *A tevékenységek végzése a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet (a*

továbbiakban: VM rendelet) 1. számú mellékletében meghatározott levegőminőségi határértékeket meghaladó légszennyezettséget nem okozhat.

- A diffúz jellegű porkibocsátást a munkavégzés során – műszaki intézkedésekkel – a lehető legkisebb mértékűre kell csökkenteni.
- A technológiai előírások megtartásával, az üzemzavarok megelőzésével, illetőleg elhárításával meg kell akadályozni a rendkívüli légszennyezést.
- Amennyiben a rendkívüli légszennyezés bekövetkezik, megszüntetése érdekében haladéktalanul meg kell tenni a szükséges intézkedéseket, és értesíteni kell a területileg illetékes kormányhivatalt.
- A törőgép üzemeltetése során a vízpermetezéses porlekötési technológiát folyamatosan üzemképes állapotban kell tartani, azt üzemeltetés során folyamatosan működtetni kell
- Rendkívüli meteorológiai viszonyok esetén, valamint a pormegkötést biztosító technológia meghibásodása esetén a törési tevékenység nem végezhető.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból:

- Az ideiglenes munkaterületekre vonatkozóan a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékek teljesülését a tevékenység végzése során folyamatosan, minden üzemelési körülmény mellett biztosítani kell.
- A hulladék előkezeléssel kapcsolatos tevékenység – a munkaterületeken – csak nappali időszakban (6⁰⁰-22⁰⁰) végezhető, az alább részletezett időtartamokban.
- A zajvédelmi követelményértékek teljesülése érdekében az ideiglenes munkaterületeket a zajtól védendő épületek, területek környezetében az alábbiak figyelembevételével kell kijelölni:

Az ideiglenes munkaterület távolsága üdülőterületektől és különleges területek közül az egészségügyi területektől (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 45 dB)			
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)
8 óra	1013	636	4,82
4 óra	761	466	4,88
2 óra	565	338	4,99
1 óra	416	243	5,12

Az ideiglenes munkaterületet kisvárosias, kertvárosias, falusias, telepszerű beépítésű lakóterületektől és a különleges területek közül az oktatási létesítmények területétől, a temetőktől és a zöldterületektől (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 50 dB)

a gépi berendezések üzemelési ideje	távosság (m) védelem nélkül	távosság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)
8 óra	624	377	4,95
4 óra	461	272	5,07
2 óra	338	195	5,22
1 óra	246	140	5,39

Az ideiglenes munkaterületet nagyvárosias beépítésű lakóterületektől és a vegyes területektől (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 55 dB)			
a gépi berendezések üzemelési ideje	távosság (m) védelem nélkül	távosság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)
8 óra	375	218	5,17
4 óra	274	156	5,34
2 óra	200	112	5,50
1 óra	146	82	5,67

Az ideiglenes munkaterületet a gazdasági területek azon részeitől, melyeken zaj szempontjából védendő épület helyezkedik el (határérték (L_{TH}) az L_{AM} megítélési szintre: 60 dB)			
a gépi berendezések üzemelési ideje	távosság (m) védelem nélkül	távosság (m) védelemmel	zajárnyékoló létesítmény beiktatási vesztesége „Ke” érték* (dB)
8 óra	222	125	5,44
4 óra	162	91	5,60
2 óra	118	66	5,79
1 óra	87	50	5,97

* Az ALTAN Környezetvédelmi, Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által a Kft. tevékenységéhez készített „Zaj elleni védelemről szóló munkarész” beiktatási veszteség számítása alapján figyelembe vett korrekciós tényező.

- Amennyiben az ideiglenes munkaterülethez tartozóan a zajvédelmi szempontú hatásterületen védett épületek, területek találhatók, és a tevékenységet az ideiglenes munkaterületen évente legalább tizenkét alkalommal végzik, úgy a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: zajR.) 10. § (1) bekezdése alapján a tevékenység megkezdése előtt a zajforrás üzemeltetője köteles a területileg illetékes kormányhivataltól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu> → Kormányhivatali ügyek → Környezet- és természetvédelmi feladatok → Somogy Vármegyei Kormányhivatal

Földtani közeg védelme szempontjából:

- A nem veszélyes hulladék előkezelési, hasznosítási tevékenységbe bevont és a tevékenység során keletkező hulladékok tárolása csak az adott hulladék jellegének megfelelő műszaki védelem mellett, illetve a földtani közeg veszélyeztetését, szennyezését kizáró módon folytatható.
- A tevékenység nem okozhatja a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben (a továbbiakban: HÉR.) foglalt „B” szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
- A földtani közeg állapotának azonnali beavatkozást igénylő környezetkárosodása esetén a Kft. köteles megkezdni a kárelhárítást a havária terve (veszélyelhárítási és mentési terv) szerint.
- Minden, a tevékenység folytatása során bekövetkező, a környezeti- illetve természeti elemeket veszélyeztető, károsító rendkívüli eseményt haladéktalanul be kell jelenteni a területileg illetékes kormányhivatalnak Somogy vármegye esetén a Környezetvédelmi Osztálynak (ügyeleti telefon: 70/504-3190). A rendkívüli eseményeket üzemnaplóban kell rögzíteni.
- Az esetleges kárelhárítás során az eredeti környezetéből (helyéről) kitermelt és elszállított szennyezett anyagok kezelésére a hulladékokra vonatkozó külön jogszabályok előírásait kell alkalmazni.

Természetvédelmi szempontból:

- Előzetesen ellenőrizni kell, hogy a munkaterület ingatlanja érint-e védett természeti területet vagy Natura 2000 (közösségi jelentőségű természeti) területet, vagy azzal határos-e, amennyiben igen, akkor a tervezett tevékenységet 8 nappal annak tervezett megkezdése előtt be kell jelenteni a területileg illetékes természetvédelmi hatósághoz.
- Az országos jelentőségű védett és fokozottan védett természeti területen, valamint az európai közösségi jelentőségű (Natura 2000 terület) területen ideiglenes telephely nem alakítható ki.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység nem veszélyeztetheti, nem károsíthatja az országos jelentőségű védett és fokozottan védett természeti területet, Natura 2000 területet, valamint a védett és fokozottan védett fajok egyedeit, közösségi jelentőségű és kiemelt közösségi jelentőségű fajokat, illetve élőhelytípusokat.”

10. Szakhatósági állásfoglalás:

10.1. A **Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság** (a továbbiakban: Igazgatóság Borsod) a 35500/671-1/2024.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély kiadásához **vízügyi és vízvédelmi szempontból szakhatóságként az alábbiak szerint hozzájárult:**

- „1. A tervezett tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének lehetőségét. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.
2. Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni

víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

3. A telephelyen kívül végzett hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenység végzése során is be kell tartani a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet; valamint a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásait.
4. Építési hulladék lerakása vízbázis vagy távlati vízbázis belső és külső védőövezetén tilos, 5 éves elérési idejű hidrogeológiai 'A' védőövezeten a környezeti hatásvizsgálat, illetve a környezetvédelmi felülvizsgálat, illetve az ezeknek megfelelő tartalmú egyedi vizsgálat eredményétől függően megengedhető."

10.2. A **Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság** (a továbbiakban: Igazgatóság Baranya) a 35500/422-5/2024.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély kiadásához **vízügyi és vízvédelmi szempontból szakhatóságként az alábbiak szerint hozzájárult:**

- „1. A felszín alatti víz és a földtani közeg minőségét veszélyeztető, vízszennyező anyagok elhelyezése kizárólag az erre a célra kialakított, műszaki védelemmel ellátott tároló helyeken történhet.
2. A telephelyen folytatott tevékenység tartósan nem eredményezheti a felszín alatti víznek a külön jogszabályban megállapított (B) szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát.
3. Az üzemeltető az általa okozott, vagy üzemszerű működésén kívül álló okokból bekövetkezett szennyezést köteles bejelenteni az Igazgatóságnak. Egyidejűleg köteles azonnal befejezni a szennyező tevékenységet és megkezdeni a kárenyhítést szolgáló intézkedéseket.”

11. A közreműködő területi hulladékgazdálkodási hatóságok feltételei a tevékenység folytatásához az alábbiak:

11.1 **Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya** hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a GY/53/00405-3/2024. iktatószámú levelében a hulladékgazdálkodási engedélyhez az alábbi észrevételeket tette:

„A Kormányhivatal felhívja a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályának a figyelmét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontjában és a 2. § (1) és (2) pontjában foglaltakra, melyek szerint:

„1. § (1) a) A Kormány közigazgatási hatósági ügyekben eljáró hulladékgazdálkodási hatóságként a vármegyei kormányhivatalt (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) jelöli ki.”

2. § (1) Hulladékgazdálkodási hatósági ügy – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörébe tartozik.

(2) A hulladékkezelő létesítmény telephelye szerint illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóság jár el, ha a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 15–17. §-a szerinti hulladékkezeléssel kapcsolatos hatósági engedély megszerzése több vármegye területét érinti.”

A Kormányhivatal fentiekén kívül az alábbi észrevételeket teszi a HUN-TRIGEO Kft. (székhely: 7512 Mike, Kossuth utca 1., KÜJ: 102898321, KTJ: 102284835, statisztikai számjele: 22675194-3821-113-14., adószám: 22675194-2-14, a továbbiakban: Ügyfél) az ország egész területén változó munkaterületeken nem veszélyes hulladékok változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális

hulladéklerakással érintett helyszíneken történő hasznosításra vonatkozó engedélyének kiadásával kapcsolatban.

Javasoljuk, vizsgálta felül a dokumentációt a munkagépek tárolása vonatkozásában, valamint a segédanyag felhasználás esetében, mivel ezen adatoktól nem esik szó a dokumentációban.

Javasoljuk, vizsgálta felül a hulladék hasznosítása esetén a hivatkozott MSZ 14043-3:1979 (Talajmechanikai vizsgálatok. Szemeloszlás meghatározása) szabványt, mivel a hivatkozott szabvány visszavonásra került. Továbbá azt a szabványt kell feltüntetni, amelynek megfeleltetik a hasznosított terméket, nem pedig a vizsgálati szabványokat.

Javasoljuk, vizsgálta felül, csatoltassa a kanálmérleg jelenleg érvényes hitelesítési igazolásának másolatát.

Javasoljuk, vizsgálta felül, hogy milyen minőségbiztosítási rendszert üzemeltet az Ügyfél, mivel a kérelemben nem írnak, nem részletezik, hogy milyen a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 9. – 10. §-ainak megfelelő minőségbiztosítási rendszert üzemeltet az Ügyfél.

Javasoljuk vizsgálta felül a hasznosítási művelet során keletkező másodlagos hulladékokat, mivel azokat a keletkezési tevékenység szerinti 19 12-es fő és alcsoportba kell besorolni. Az Ügyfél a dokumentáció alapján a hulladékgazdálkodási tevékenysége során az R5a kezelési kódon 17-es főcsoportba tartozó hulladékokat tervez kezelni, mely során másodlagos hulladékát 19 10-es fő és alcsoportba tartozó kódokra sorolná be.

A Ht. 63. § (1) bekezdése alapján:

„A hulladék termelője, vagy – ha az nem állapítható meg – a hulladék birtokosa a hulladékot típus és jelleg szerint a hulladékjegyzékről szóló miniszteri rendeletben meghatározottak szerint besorolja.”

A Ht. 2. § (1) bekezdés 24. pontja értelmében:

„hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van,,

A hulladék j egyzékéről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: Hj.) 1. § (3) bekezdése alapján:

„A hulladékjegyzék használatához szükséges útmutatót a 3. melléklet tartalmazza.”

A Hj. 3. mellékletének 7. pontja és 7.1., 7.2. alpontjai alapján:

„7. Az adott hulladéktípust a képződést eredményező forrás alapján a 01-12-ig és a 17-20-ig terjedő főcsoportokban meghatározott 6 számjegyű azonosító kóddal jelölt hulladéktípusok alapján kell azonosítani, az alcsoportok 99-re végződő azonosító kódjainak kivételével. A képződést eredményező forrás hulladékai több, különböző főcsoportba is besorolhatók az adott hulladék tulajdonságaira való tekintettel.

7.1. Ha a 01-12. vagy 17-20. főcsoportokban nem található megfelelő azonosító kód, akkor a hulladék azonosításához a 13., 14. és 15. főcsoportot kell megvizsgálni.

7.2. Ha a hulladékjegyzék 1-12. vagy a 13-20. főcsoportjában szereplő azonosító kódok közül egyik sem alkalmazható, akkor a hulladékot a 16. főcsoport szerint kell besorolni.”

A 19-es főcsoportba a hulladékkezelési tevékenységből másodlagosan képződött hulladékok sorolhatók be, míg a 19 10-es fő és alcsoportba a fémtartalmú hulladék aprításából (shredderezéséből) származó hulladékok sorolhatók be.

A Ht. 2. § (1) bekezdésének 10. pontja alapján:

„10. építési-bontási hulladék: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti építmény építéséből vagy bontásából származó hulladék”

Az Ügyfél a dokumentáció alapján a hulladékgazdálkodási tevékenysége során az R5a kezelési kódon 17-es főcsoportba tartozó hulladékokat tervez kezelni, mely során másodlagos hulladékát 19 10-es fő és alcsoportba tartozó kódokra sorolná be.

A 19 10-es fő és alcsoportba tartozó kód esetén a hulladékok besorolása nem megfelelő. Ezen esetben a hulladékképződést eredményező tevékenységnek megfelelő fő- és alcsoport a 19-es főcsoport – HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK, 19 12-es alcsoport – közelebből meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék.

A benyújtott dokumentáció szerint az Ügyfél rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő hasznosítást is kíván végezni.

A dokumentáció nem tartalmazza, hogy a rekultivációt milyen engedély és milyen rekultivációs terv szerint tervezik elvégezni.

A hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 15. § (1) és (2) bekezdései szerint:

„(1) A hulladéklerakó rekultivációjára és utógondozására akkor kerülhet sor, ha a külön jogszabály szerinti beavatkozásra nincsen szükség. A hulladéklerakó egészének vagy egy részének rekultivációját és utógondozását a környezetvédelmi hatóság engedélyezi.

(2) Az engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kell a 4. számú mellékletben meghatározott követelmények szerint elkészített rekultivációs tervet.”

Az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelet (a továbbiakban ÉBH) 5. § (1) bekezdése szerint:

„Az építési és bontási hulladék anyagában történő hasznosítása céljából a hulladék előkezelésére áttelepíthető, illetve telepített berendezések alkalmazhatók. Ezek feladata a hasznosítandó hulladék aprítással, osztályozással és minőségjavító, tisztítási műveletekkel való előkezelése.”

Az ÉBH értelmében a külső munkaterületen történő hasznosítás csak építési területen engedélyezhető és csak építési-bontási hulladékok hasznosíthatóak.

A dokumentációból nem derül ki, hogy az Ügyfél külső helyszínen történő hulladékhasznosítás során milyen szabványnak felelteti meg az építési-bontási hulladékot.”

11.2 Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a PE/KTHF/01722-2/2024. iktatószámú levelében a hulladékgazdálkodási engedélyhez az alábbi észrevételeket tette:

„Amennyiben Engedélyes a keletkező hulladékot nem a keletkezés helyszínén kívánja kezelni, hanem egy ideiglenesen kijelölt területen/telephelyen, abban az esetben azt csak az adott telephelyre vonatkozó **külön hulladékgazdálkodási engedély** birtokában teheti meg.”

11.3 Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a JN/59/00621-02/2024. iktatószámú levelében a hulladékgazdálkodási engedélyhez az alábbi észrevételeket tette:

”A tárgyi tevékenység és a kapcsolódó közlekedés, szállítás során ügyelni kell, hogy a zajkibocsátás feleljen meg a követelményeknek; a keletkező környezetterhelés, igénybevétel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet előírásainak, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet előírásainak, továbbá a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet előírásainak.

A tárgyi tevékenységhez használt gépeket, berendezéseket úgy kell tájolni és telepíteni, hogy a lehető legnagyobb távolságban legyen a zajtól védendő környezettől. A zavarás elkerülését és a határértékek teljesülését – ha szükséges műszaki védelemmel is – biztosítani kell.

A szállítás útvonalát lehetőség szerint úgy kell megválasztani, hogy az a lakott területet elkerülje.

Panaszra okot adó zajszennyezés nem következhet be, a tárgyi tevékenység és a kapcsolódó közlekedés, szállítás a környéken lakók nyugalmát nem zavarhatja.

A gépjárművek, technológiai berendezések rendszeres karbantartásával meg kell akadályozni az üzemzavarokat, a rendkívüli zajszennyezést.

A kezelésre átvett és hasznosított hulladékokról az állandó telephely szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak kell az éves adatszolgáltatást teljesíteni.

Az átvett és kezelt hulladéokra vonatkozó hulladékstátusz igazolását az állandó telephely szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak kell igazolni.

Az építési-bontási (keletkezési) helyszíneken kívül – telephelyhez kötöten- végzett hulladék előkezelési/hasznosítási tevékenység kizárólag a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján történhet.”

12. Az eljárás során a Kormányhivatal által megkeresett országos, illetve többi területi hulladékgazdálkodási hatóság a Kormányhivatalt arról tájékoztatta, hogy nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, ami a hulladékgazdálkodási engedély kiadását befolyásolja vagy akadályozza. A Baranya Vármegyei Kormányhivata – jelen határozat keltéig – az engedéllyel kapcsolatos tájékoztatását nem adta meg a Kormányhivatal részére.

13. Az engedély 2029. március 25. napjáig hatályos, de környezetvédelmi érdekből visszavonható.

Az eljárás során az Engedélyes által megfizetett igazgatási szolgáltatási díjon felül egyéb eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről a Kormányhivatal nem rendelkezett.

A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni jogszabálysértésre hivatkozással a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset indításával.

A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve.

Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél a <https://epapir.gov.hu/> honlapon keresztül.

A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a <http://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok> oldalról tölthető le.

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -
e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>
Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu/>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu igénybevételeivel nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, keresetlélvel benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket pedig valószínűsíteni kell.

A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése a pereszes felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlélvelben kérheti.

INDOKOLÁS

Az Engedélyes a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Hatóság) által a PE-06/KTF/31813-8/2018. ügyiratszámom kiadott, HUN-TRIGEO Kft. (Budapest XIII. kerület, Váci út 47/B) nem veszélyes hulladékok országos gyűjtésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik. Az Engedély 2024. január 20. napjáig volt hatályos.

Az Engedélyes 2023. december 15. napján a Kormányhivatalhoz benyújtott kérelemében, a Meghatalmazott állított össze, Magyarország teljes területén nem veszélyes hulladékok változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő előkezelésre és hasznosításra vonatkozó új hulladékgazdálkodási engedély kiadását kérte.

A kérelméhez csatoltan benyújtotta a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Eng. Korm. Rend.) a 9. § (1) bekezdések előírásai szerint részben összeállított dokumentációt.

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási engedélykérelméhez mellékletként a következő nyilatkozatokat, dokumentumokat csatolta:

- A meglévő hulladékgazdálkodási Engedélyt (korábbi engedélyt).
- Cégekivonat.
- A szállítási tevékenységre vonatkozó engedélyt és annak módosítását.
- A mérleghitelesítésre vonatkozó megrendelését.
- A lejárt mérleghitelesítési dokumentumot.
- A törőgép adásvételi szerződésének másolatát.
- A dolgozók szakirányú végzettségét igazoló dokumentumokat.
- A letéti igazolás meglétét igazoló dokumentumot.
- Kárelhárítási tervet.
- A biztosítási kötvény másolatát.
- Szakértői jogosultságot igazoló dokumentumokat
- Nyilatkozatot a korábbi hulladékos tevékenységről.
- NAV igazolást a köztartozásmentességről.
- Engedélyes nyilatkozatát, miszerint az Önkormányzatok felé nincs adótartozása.

- Nyilatkozatot a foglalkoztatás elősegítéséről és a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről.
- Engedélyes nyilatkozatát, miszerint az építési termék építménybe történő betervezésének és beépítésének, ennek során a teljesítmény igazolásának részletes szabályairól szóló 275/2013.(VII. 16.) Kormányrendelet követelményeit ismeri és figyelembe veszi.
- Környezetvédelmi szakértő meghatalmazását.

A Kormányhivatal a kérelemhez mellékelte dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az hiányos, mivel nem tartalmazza az Eng. Korm. Rend. a 9. § (1) a), b), c), d) e), h), ge), i) bekezdésében előírt dokumentumokat.

A Kormányhivatal tájékoztatta az Engedélyest, hogy a benyújtott kérelem nem felelt meg az elektronikus ügyintézés szabályai szerinti előírásoknak, mivel a beküldött kérelem és a melléletek hitelesítésére nem került sor.

A kérelmi dokumentációban elírás történt (a megküldött melléletek alapján) a KSH-statisztikai számjegy, cégjegyzékszám, adószám tekintetében.

A beküldött iratanyag alapján a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység kapcsán egyéb, hasznosítási kódok felvétele is szükséges, az R5 kód mellett, ezek az R10 és az R12. A előzőek függvényében az előkezelési és a hasznosítási tevékenységre vonatkozó módszerek megoldások pontosítása, kezelési technológia részletes leírása szükséges.

Nem tüntették fel a kérelemben az előkezelni kívánt hulladékok fajtáját, mennyiségét, ennek pótlása vált szükségessé.

Az Engedélyesnek nyilatkoznia szükséges, hogy a székhelyen történik-e hulladékgazdálkodási tevékenység, mert a dokumentációból nem derült ki, illetve az sem, hogy hol történik a berendezések tárolása.

A tervezett tevékenység során használni kívánt eszközök, a berendezések műszaki jellemzőire, azok állapotára, minőségére és felszereltségére nem tér ki a dokumentáció.

Szükséges továbbá egyértelműen meghatározni, hogy a tevékenység végzése során Sandvik QJ240 típusú mobil törőgépet használnak-e.

Amint az Engedélyes rendelkezésére állnak az új mérleghitelesítési dokumentumok, meg kell küldenie a Kormányhivatal részére.

Nem került megküldésre a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó igazolás, valamint nem szerepelt a dokumentációban a minősítés elvégzésére megbízott szervezettel kötött megállapodás.

A dokumentumban nem szerepelt miképpen történik a munkaterületen az esetlegesen keletkező másodlagos hulladékok gyűjtése.

Nem szerepelt a melléletek között a környezetszennyezési felelősségbiztosítás legutóbbi befizetéséről szóló igazolás.

Nem küldték meg a telephely használati jogcímének igazolását.

Az Engedélyes a kérelmezett eljárásért a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. mellékletének 5. és 7. pontjai alapján az 590.000 forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat 2024. január 08.napján *megfizette*.

A kérelmezett hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás az SO/KTHF/08277/2023. ügyiratszámom indult, és az SO/KTHF/00301/2024. ügyiratszámom folytatódott.

A Szakértő 2024. január 11. napján a Kormányhivatal részére az igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló dokumentumot, valamint az eljárás szüneteltetését kérte, mivel a mérleg hitelesítésének folyamata hosszabb időtartalmat venne igénybe.

A Meghatalmazott 2024. január 11. napján megküldte a Kormányhivatal részére az igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló dokumentumot, valamint az eljárás szüneteltetését kérte, mivel a mérleg hitelesítésének folyamata hosszabb időt vesz igénybe.

A Meghatalmazott a Kormányhivataltól 2024. február 22. napján kérte az eljárás folytatását, valamint megküldte hitelesített formátumban a kérelmi dokumentációt és a hiánypótlás során kiírt dokumentumokat, nyilatkozatokat.

Az Engedélyes a hiánypótlás alkalmával, mellékletként a következő nyilatkozatokat, dokumentumokat csatolta:

- Az Engedélyes nyilatkozatát a telephelyre és székhelyre vonatkozóan.
- Az Önkormányzat által kiállított tárolási engedélyek (5db).
- Nyilatkozatát a berendezések állapotáról és karbantartásukról.
- Mérleghitelesítési dokumentumot.
- A laboratóriumokkal kötött szerződéseket.
- A székhely és a telephely bérleti szerződését.
- Nyilatkozatokat a kérelmezett tevékenységgel kapcsolatban.

A Meghatalmazott 2024. február 28. napján a Kormányhivatal részére pontosítást küldött a hasznosítási kóddal és a másodlagos hulladékokkal kapcsolatban.

A Kormányhivatal a becsatolt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az eljárás során a vízügyi és vízvédelmi szakkérdések vizsgálata érdekében az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontjai alapján megkereste az ügyben érintett vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező Igazgatóságokat, hogy a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és tárolására vonatkozóan adja meg szakhatósági állásfoglalását a tárgyi ügyben.

Az **Igazgatóság Borsod** a 35500/671-1/2024.ált. számú vízügyi és vízvédelmi szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

„Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály SO/KTHF/00301-1/2024. számon megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot az illetékességi területére kiterjedően szakhatósági állásfoglalás megadása céljából, a HUNTRIGEO Környezetvédelmi és Szolgáltató Kft. (7512 Mike, Kossuth u. 1. 312 hrsz.) részére, nem veszélyes hulladékok változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása lefolytatásához. A megkereséshez mellékeltek a Tóth György hulladékgazdálkodási szakértő (13-12607) által 2023. december 13-ai

keltezéssel összeállított dokumentációt.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja alapján nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásban, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörében és vízgazdálkodási hatáskörében eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz

tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

A kérelemben rögzítettek szerint:

„A HUN-TRIGEO Kft. (7512 Mike, Kossuth utca 1.) rendelkezik a Pest Megyei Kormányhivatal által PE-06/KTF/31813-8/2018. számon kiadott nem veszélyes hulladékok országos gyűjtésére és hasznosítására vonatkozó engedéllyel változó munkaterületek vonatkozásában, 1. számú melléklet), az engedély 2024. január 24-ig érvényes. Kérjük hatóságukat, hogy jelen engedélykérelem alapján, további 5 évre szíveskedjenek nem veszélyes hulladékok változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő hasznosításra hulladékgazdálkodási engedélyt kiadni.”

„A HUN-TRIGEO Kft. építőipari tevékenységgel foglalkozik Magyarország területén. Az építőipari tevékenység főként utak, vasút, és ipari csarnokok építését valamint ezekhez kapcsolódó mélyépítési munkákat, tereprendezést foglal magában. A tevékenységet nem lehet egy telephelyhez kötni, az egyes projektek helyszíne folyamatosan változik.

A tevékenység végzése során több alkalommal merült fel igény és lehetőség inert hulladékok beépítésére, főként út alapokba valamint tereprendezésre. A hasznosítási művelet ennek okán nem a Kft. saját telephelyén valósul meg, hanem az egyes projektek munkaterületein, így a konkrét telephelyek előre nem meghatározhatóak.

Ennek okán kérelmezi a Kft. az országos előkezelés és hasznosítási engedélyt (változó telephelyek esetében)”

„Tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése

- Szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása – R5a
- Szétválasztás (szeparálás) – E02-01
- Aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés) – E02-03
- Válogatás anyagminőség szerint (osztályozás) – E02-06”

A vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalásom az Igazgatóság illetékességi területére vonatkozik.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóságom hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.

Felhívom az engedélyező hatóságot, hogy tárgyi ügyben hozott döntését az Ákr. 85. § (1) bekezdése szerint küldje meg hatóságunk részére.”

Az **Igazgatóság Baranya** a 35200/422-5/2024.ált. számú vízügyi és vízvédelmi szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

„Az Osztály a tárgyi ügyben SO/KTHF/00301-38/2024.. számon megkereste az Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából.

A szakhatósági megkeresésben az Osztály megadta BLOKOM Nonprofit Kft. (7632 Pécs, Siklósi út 52.) részéről Farkas Patrícia által, 2023. decemberében összeállított dokumentáció elektronikus elérési útvonatát.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 19. pontjában foglalt táblázat 57 és 58. sorai alapján vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálendő szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

A szakhatósági megkeresés mellékleteként megküldött iratok és a rendelkezésre álló adatok alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg:

A Kérelmező a Komlóska, Rákóczi Ferenc utca 121. alatti telephelyen a beszállított nem veszélyes hulladékok változó építési-bontási, rekultivációs, illetve illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken történő hasznosítását.

A Kérelmező építőipari tevékenységgel foglalkozik Magyarország területén. Az építőipari tevékenység főként utak, vasút, és ipari csarnokok építését valamint ezekhez kapcsolódó mélyépítési munkákat, tereprendezést foglal magában. A tevékenységet nem lehet egy telephelyhez kötni, az egyes projektek helyszíne folyamatosan változik.

A tevékenység végzése során több alkalommal merült fel igény és lehetőség inert hulladékok beépítésére, főként út alapokba valamint tereprendezésre. A hasznosítási művelet ennek okán nem a Kérelmező saját telephelyén valósul meg, hanem az egyes projektek munkaterületein, így a konkrét telephelyek előre nem meghatározhatóak.

A hasznosítási tevékenység során keletkezett másodlagos hulladékokat a megfelelő engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezeteknek adják át hasznosításra, kezelésre vagy lerakásra.

A hasznosítási tevékenység során normál üzemi körülmények mellett veszélyes hulladékok nem keletkeznek.

A darálással előállított termék negyedéves vizsgálatát a NAH-1-1741/2022 számon akkreditált Útlabor Laboratórium és Technológiai Kft. Vizsgálólaboratóriuma (vagy más egyenrangú

akkreditációval rendelkező laboratórium végzi.) A talajok szennyezettség vizsgálatát az akkreditációval rendelkező Környezettechnológia Kft. (vagy más egyenrangú akkreditációval rendelkező laboratórium végzi.) A minőségi vizsgálatokról jegyzőkönyv és építőipari felhasználásukról szakvélemény készül.

Tevékenység felhagyása esetén, a területen lévő hasznosításra váró inert hulladék engedéllyel rendelkező vállalkozás részére kerül átadásra.

Felszíni és felszín alatti vizek állapotára a tevékenység felhagyása nem lesz hatással.

A másodlagos hulladék (amennyiben képződik) a képződés helyén a vonatkozó jogszabálynak megfelelően kijelölt munkahelyi gyűjtőhelyen kerül gyűjtésre. A másodlagos hulladék legkésőbb a képződés idejétől számítva fél éven belül átadásra kerül hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező vállalkozásnak.

A technológia nem igényel vízfelhasználást, így a tevékenységből adódóan ipari jellegű szennyvizek nem keletkeznek.

A tevékenység folytatása során normál üzemelési körülmények mellett talaj és vízszennyezéssel nem kell számolni.

A telephely terület a felszín alatti víz állapotának érzékenysége szempontjából fokozottan érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület. A terület érzékenységi besorolása – a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 7. § (1) bekezdése értelmében a miniszter által jóváhagyott 1: 100 000 méretarányú országos érzékenységi térkép alapján került meghatározásra.

Összességében a tevékenységgel a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére, vízbázis védelmére jogszabályban meghatározott követelmények érvényesíthetők, vízgazdálkodási szempontból a működés megfelelő.

A tevékenység az árvíz és jég levonulására, a mederfenntartásra nem gyakorol hatást.

A Favir. 10. § (1) bekezdés b) pontja szerint tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

A Favir. 19. § (1) bekezdése szerint az üzemeltető az általa okozott szennyezést, illetve károsodást a vízvédelmi hatóságnak köteles bejelenteni, illetve a vizek állapotának azonnali beavatkozást igénylő környezetkárosodása esetén köteles megkezdeni a kárelhárítást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően.

A rendelkezésemre álló kérelem és dokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jellemzőket, valamint a Favir. és a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletet figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. §-a (1), (2), (3) és (5) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 28. § (1) bekezdése, a vízügyi igazgatási és vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése és a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 5. pontja állapítja meg.”

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (SO-04/NEO/00125-5/2024. ügyiratszámú), a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Marcali Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (SO-05/NEO/00105-2/2024.), a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (SO-07/NEO/00116-4/2024. ügyiratszámú), és a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (SO-06/NEO/00094-2/2024. ügyiratszámú), valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Szerencsi Járási

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -
e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>
Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

Hivatal Népegészségügyi Osztálya az eljárás során a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 7. § (2) bekezdése alapján megvizsgálva a Korm. r. 2. számú melléklet 2. és 3. pontjában meghatározott szakkérdést megállapították, hogy a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó engedély kiadásával kapcsolatban **engedély kiadása ellen közegészségügyi kifogás nem merült fel, népegészségügyi feladatkörben eljárva kifogást nem emelnek, közegészségügyi szempontból kifogást nem emelnek és a közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelményeknek, jogszabályi előírásoknak megfelel.**

A Kormányhivatal a kérelmet és a hiánypótlás során becsatolt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az eljárás során a Korm. rend. 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázat 59/a. pontja alapján a földtani környezet, földtani veszélyforrások, földtani közeg és az ásványvagyonvédelem értékelése, a fizetendő bányajáradék mértékének meghatározása, az építésföldtani megalapozottság vizsgálata, a földtani veszélyeztetettség vizsgálata, figyelemmel a vízzáró rétegre, a felszínen folyásra alkalmas képződmények meglétére, tektonikai jelenségekre (vetők, csúszásra alkalmas felületek), védelemre érdemes földtani képződményekre, a felszínmozgás veszélyeztetésének vizsgálatára vonatkozó szakkérdésekben a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Pécsi és Miskolci Bányafelügyeleti Osztályt (a továbbiakban: Bányafelügyelet Pécs és Bányafelügyelet Miskolc) megkereste a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozóan adja meg szakhatósági állásfoglalását a tárgyi ügyben.

A Bányafelügyelet Pécs az SZTFH-BANYASZ/1010-3/2024. iktatószámú végzésben tájékoztatta a Kormányhivatalt, miszerint a szakhatósági eljárást megszünteti.

A Bányafelügyelet Miskolc a Kormányhivatal részére a tárgyi engedélyezési eljárás kapcsán nem adta meg szakhatósági állásfoglalását.

A Környezetvédelmi Osztály az eljárás során a Korm. r. 7. § (2) bekezdései, valamint a 2. melléklet 2. és 3. pontjában meghatározott szakkérdést és hatáskörébe tartozó kérdéseket **a megkereséshez csatolt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy hiánypótlási felhívás kiküldése szükséges**, hogy a kérelmezett tevékenység végezhető és ahhoz hozzájárulhasson.

A Környezetvédelmi Osztály SO/KTHF/00450-4/2024. iktatószámú véleményét az alábbiak szerint indokolta:

*„A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (7400 Kaposvár, Fő u. 37-39., a továbbiakban: Eljáró Hatóság) a hivatkozott számú megkeresésében a **HUN-TRIGEO Környezetvédelmi és Szolgáltató Kft.** (székhelye: 7512 Mike, Kossuth utca 1., 312 hrsz., a továbbiakban: Kft.) által kérelmezett Magyarország egész területén, változó munkaterületen nem veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányuló hatósági eljárása során szakkérdés vizsgálata céljából kereste meg a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztályt (a továbbiakban: Környezetvédelmi Osztály).*

A Környezetvédelmi Osztály a megkereséshez csatolt dokumentációt és a hiánypótlásként megküldött iratokat áttanulmányozva megállapította, hogy további hiánypótlási felhívás kiküldése szükséges az alábbiak szerint:

- *A zajvédelmi munkarészben bemutatott számítási eredményeket feleltesse meg a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékeknek.*

- Határozza meg, hogy a hulladék előkezelési tevékenység végzésére szolgáló berendezéseket milyen távolságra kell telepíteni a különböző övezeti besorolású területeken a zaj szempontjából védendő épületektől, területektől.
- Határozza meg az egyes övezeti besorolású területeken kialakuló zajvédelmi hatásterületet.

Indokolás:

A Környezetvédelmi Osztály a megkereséshez csatolt dokumentációt és a hiánypótlásként benyújtott iratokat áttanulmányozva, a telephelyen végzett tevékenységre vonatkozóan zaj- és rezgésvédelmi szempontból az alábbiakat állapította meg:

A változó munkahelyre vonatkozó hulladék hasznosítási tevékenység hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelem zajvédelmi fejezetében az elvégzett számítások a Rendelet 2. számú melléklet – építési kivitelezési tevékenységből eredő zajterhelési határértékek – figyelembevételével kerültek meghatározásra azok a távolságok, melyek betartása esetén a határértékek teljesülése biztosított.

A Környezetvédelmi Osztály megállapítja, hogy a nem veszélyes hulladékok előkezelése (inert hulladék törése) üzemi zajnak minősül, ezért a Rendelet 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékek teljesülését kell biztosítani a védendő területeknél, épületeknél.

Vizsgálni kell, hogy a hulladékok előkezeléséhez használt gépeket (törőgép, homlokrakodó és a szállítást végző tehergépjárművek) milyen távolságra kell telepíteni a különböző övezeti besorolású területeken a zaj szempontjából védendő épületektől, területektől annak érdekében; hogy a tervezett tevékenység zajkibocsátása ne haladja meg a vonatkozó zajterhelési határértékeket.

A tervezett tevékenység végzése során a berendezéstől milyen távolságra teljesülnek a Rendeletben előírt egyes zajterhelési határértékek a rendelet 1. számú mellékletének 1.- 4. pontjaiban felsorolt valamennyi zajtől védendő területre vonatkozóan.

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: zajR.) 9. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében a környezetbe zajt kibocsátó létesítményeket úgy kell megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben és helyiségben a zajterhelés feleljen meg a zajterhelési követelményértékeknek.

A zajR. 9. § (6) bekezdése alapján azokban a zajjal járó tevékenységekre irányuló hatósági engedélyezési eljárásokban, ahol a környezetvédelmi hatóság szakkérdést vizsgál, az eljáráshoz benyújtott dokumentációnak a zajR. 2. számú mellékletének megfelelő tartalommal elkészített zaj elleni védelemről szóló munkarészt kell tartalmaznia.

A környezetvédelmi hatóság a zajvédelmi követelmények ellenőrzése érdekében mérést, számítást, vizsgálatot végezhet vagy végeztethet, illetve mérés, számítás végzésére kötelezheti a zajforrás üzemeltetőjét.

Fentiek alapján megállapítható, hogy zajvédelmi szempontból a dokumentáció kiegészítése, pontosítása szükséges.

A Környezetvédelmi Osztály a hiánypótlási felhívást a zajR. 3. § (1) bekezdése; a zajR. 3. § (3) bekezdése; a zajR. 9. § (1) bekezdése; a zajR. 9. § (6) bekezdése, a zajR. 10. § (1) bekezdése alapján írta elő.

A Környezetvédelmi Osztály a tárgyi ügyben területi környezetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kkr.) 5. § (2) bekezdése és a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. számú melléklet 3. pontja alapján járt el.

A Környezetvédelmi Osztály illetékességi területéről a Kkr. 2. § (1) bekezdése rendelkezik.”

A fentiek okán újbóli hiánypótlás kiírása vált indokolttá, melyet a Kormányhivatal az SO/KTHF/00301-41/2024. ügyiratszámom küldött meg az Engedélyesnek.

A Meghatalmazott 2024. március 14. napján a kért dokumentumot a Kormányhivatal részére megküldte.

A Kormányhivatal a hiánypótlási dokumentumot a Környezetvédelmi Osztály részére az SO/KTHF/00301-44/2024. ügyiratszámú dokumentumban megküldte.

A Környezetvédelmi Osztály az eljárás során a Korm. r. 7. § (2) bekezdései, valamint a 2. melléklet 2. és 3. pontjában meghatározott szakkérdést és hatáskörébe tartozó kérdéseket **a megkereséshez csatolt dokumentációt és a hiánypótlás során megküldött dokumentumot áttanulmányozva megállapította, hogy** a tevékenység a rendelkező részben foglalt feltételekkel, az ott rögzített környezetvédelmi és természetvédelmi előírásokkal végezhető, ahhoz hozzájárul.

A Környezetvédelmi Osztály az SO/KTHF/00450-7/2024. iktatószámú véleményét az alábbiak szerint indokolta:

„A Kft. az Eljáró Hatósághoz 2023. december 15. napján érkezett kérelmében Magyarország egész területén, változó munkaterületen nem veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadását kérte. A kérelem és a mellékelt dokumentációk áttekintését követően megállapítható, hogy a Kft. nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységet (szétválasztás, aprítás, válogatás anyagminőség szerint) is kíván végezni.

A kérelemhez csatoltan a Kft. benyújtotta a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdés előírásai szerint részben összeállított dokumentációt.

Az Eljáró Hatóság a kérelemhez mellékelt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az hiányos és az SO/KTHF/08277-5/2023. iktatószámú végzésében az eljárás lefolytatásáért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére és hiánypótlás teljesítésére hívta fel a Kft.-t.

Az Eljáró Hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hull.R.) 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. számú melléklet 3. pontja szerint a tárgyi hulladékgazdálkodási hatósági eljárásában környezetvédelmi és természetvédelmi szakkérdések vizsgálatát kérte a Környezetvédelmi Osztálytól.

Az Eljáró Hatóság a SO/KTHF/00301-7/2024. iktatószámú végzésében a hulladékgazdálkodási hatósági eljárás szünetelését állapította meg.

A Kft. 2024. február 22. napján kérte az eljárás folytatását és teljesítette a hiánypótlási felhívásban foglaltakat.

A Környezetvédelmi Osztály az Eljáró Hatóságnak megküldött SO/KTHF/00450-4/2024. iktatószámú levelében zajvédelmi szempontból a dokumentáció kiegészítését, pontosítását kérte, mert a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljáráshoz benyújtott dokumentáció nem a zajR.2. számú mellékletében előírt tartalmi követelmények alapján készült.

Az Eljáró Hatóság 2024. március 07. napján a SO/KTHF/00301-41/2024. iktatószámú végzésében a fentiekre tekintettel újbóli hiánypótlásra hívta fel a Kft.-t. A Kft. a hiánypótlási felhívást 2024. március 14. napján teljesítette.

A megkeresés mellékleteként megküldött iratok, a hiánypótlásként benyújtott dokumentumok és a rendelkezésre álló adatok alapján a Környezetvédelmi Osztály az alábbiakat állapította meg:

Általánosságban megállapítható:

A Környezetvédelmi Osztály a kérelem és a benyújtott dokumentációk áttekintését követően megállapította, hogy a Kft. Somogy vármegye területén telephelyhez kötött tevékenységet nem kíván

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály

7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu> → Kormányhivatali ügyek → Környezet- és természetvédelmi feladatok → Somogy Vármegyei Kormányhivatal

végezni. A nem veszélyes hulladék előkezelési (E02-01, E02-03, E02-06) és hasznosítási (R5a, R10) tevékenységet Magyarország egész területén változó munkaterületen tervezi végezni.

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 107. pontja szerint meghatározott 10 tonna/nap kapacitást, a hasznosítani kívánt hulladék mennyisége (772 200 tonna/év) meghaladja, de változó munkaterület esetén nem vizsgálhatók a környezeti hatások.

Levegőtisztaság- védelmi szempontból megállapítható:

A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység levegőterhelő hatásai a technológiai előírások betartása mellett, levegőminőségi határértékeket meghaladó légszennyezettséget várhatóan nem okoznak, engedélyköteles légszennyező pontforrás nem létesül.

A Környezetvédelmi Osztály a levegőtisztaság- védelmi előírásokat a VM rendelet, valamint a Levegő rendelet 4. § és 26. § alapján adta meg.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból megállapítható:

A hulladék előkezelési tevékenységre vonatkozó, hiánypótlásként benyújtott az ALTAN Környezetvédelmi, Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3432 Emőd, Váci M. u. 20.) által készített szakértői véleményben megadott adatok alapján megállapítható, hogy a tervezett tevékenység végzésére szolgáló berendezés munkaterületét milyen távolságra kell elhelyezni az üzemelési idők figyelembevételével – védelem nélkül, illetve zaj elleni védelemmel – a különböző övezeti besorolású zaj szempontjából védendő épületektől, területektől annak érdekében, hogy a tervezett tevékenység zajkibocsátása ne haladja meg a Rendelet 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékeket.

A benyújtott dokumentáció alapján a zajvédelmi hatásterület távolsága a zajforrástól ez előzetes számítások alapján:

Az ideiglenes munkaterületet távolsága üdülőterületektől és különleges területek közül az egészségügyi területektől (a hatásterület határa nappal: 35 dB)		
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel
8 óra	1869	1244
4 óra	1453	942
2 óra	1111	703
1 óra	838	518

Az ideiglenes munkaterületet kisvárosias, kertvárosias, falusias, telepszerű beépítésű lakóterületektől és a különleges területek közül az oktatási létesítmények területétől, a temetőktől és a zöldterületektől (a hatásterület határa nappal: 40 dB)		
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel
8 óra	1217	776
4 óra	922	575
2 óra	690	420
1 óra	510	303

Az ideiglenes munkaterületet nagyvárosias beépítésű lakóterületektől és a vegyes területektől (a hatásterület határa nappal: 45 dB)		
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel
8 óra	761	466
4 óra	565	338
2 óra	416	243
1 óra	304	174

Az ideiglenes munkaterületet a gazdasági területek azon részeitől, melyeken zaj szempontjából védendő épület helyezkedik el (a hatásterület határa nappal: 50 dB)		
a gépi berendezések üzemelési ideje	távolság (m) védelem nélkül	távolság (m) védelemmel
8 óra	461	271
4 óra	338	195
2 óra	304	140
1 óra	246	101

A dokumentációban rögzített számítások nappali időszakra vonatkozóan mutatták be a zajterhelési határértékek teljesülésének feltételeit, ezért a Környezetvédelmi Osztály az előírások közötti időbeli korlátozást tett.

A zajvédelmi szakági vélemény kialakítása a zajR. 3. § (1) bekezdése, a zajR. 9. § (1) bekezdése és a zajR. 10. (1) bekezdése alapján történt.

Földtani közeg védelme szempontjából megállapítható:

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján a hulladékgazdálkodási tevékenységből eredően a földtani közeg veszélyeztetése, szennyezése jelenleg nem valószínűsíthető.

Abban az esetben, ha a hulladék fizikai jellemzőinek vizsgálatával egyértelműen nem lehet kizárni a veszélyes hulladékok és anyagok jelenlétét, a Kft. a hulladék termelőt analitikai vizsgálatra kéri fel, (vagy saját költségén elvégezteti) és annak eredményétől függően dönt a hasznosítási tevékenység elvégzéséről vagy az átvétel elutasításáról.

A hasznosításra átvett föld és kotrási meddő (kikötők, kompátkelők, csapadékvíz levezető csatornák kotrásából származik) esetében minden alkalommal akkreditált mintavétel és analitikai vizsgálat történik.

A vizsgált komponenseket a HÉR. 1. számú mellékletében lévő földtani közegre vonatkozó „B” szennyezettségi határértékekhez hasonlítják.

A tevékenységhez kapcsolódóan az esetlegesen környezetterhelést okozó balesetek vagy meghibásodások előfordulási lehetősége minimális.

A Környezetvédelmi Osztály a Kft. által benyújtott havária tervet (veszélyelhárítási és mentési terv) megfelelőnek tartja.

A Környezetvédelmi Osztály földtani-közeg védelmét érintő kérdésekkel kapcsolatos véleménye és előírásai a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: FAVr.) 10. §-án, a FAVr. 31 § (1) és (2) bekezdésén, valamint a HÉR. 1. és 2. §-án alapul.

Természet – és tájvédelmi szempontból megállapítható:

A Kft. a nem veszélyes hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenységet Magyarország egész területén változó munkaterületen tervezi végezni, ezért előre nem állapítható meg a tervezett tevékenységgel érintett telephely tájvédelmi- és természetvédelmi érintettsége.

A Környezetvédelmi Osztály a természet- és tájvédelmi álláspontját a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény figyelembevételével alakította ki.

A tervezett tevékenység megfelel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme követelményeinek, valamint megfelel a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeknek.

A Környezetvédelmi Osztály a Hull.R. 2. számú melléklet 3. pontjába foglalt hatáskörébe tartozó szakkérdéseket megvizsgálva megállapította, hogy **a fentiekben megadott környezetvédelmi és természetvédelmi előírások, illetve az általános környezetvédelmi és természetvédelmi jogszabályi előírások betartásával a hulladékgazdálkodási engedély kiadható.**

Tájékoztatom a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66/A § (3) bekezdése értelmében az eljárást lezáró döntés rendelkező része tartalmazza a szakkérdés vizsgálatának tényét, a szakkérdés vizsgálatának eredményét és az azok alapján meghatározott egyedi előírásokat, továbbá indokolása tartalmazza a szakkérdés vizsgálati során tett részletes megállapításokat.

A Környezetvédelmi Osztály tárgyi ügyben, területi környezetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kkr.) 5. § (2) bekezdése alapján járt el.

A Környezetvédelmi Osztály illetékességi területéről a Kkr. 2. § (1) bekezdése rendelkezik.”

Az eljárás során a Kormányhivatal által megkeresett országos, illetve többi területi hulladékgazdálkodási hatóság a Kormányhivatalt arról tájékoztatta, hogy nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, ami a hulladékgazdálkodási engedély kiadását befolyásolja vagy akadályozza. Baranya Vármegyei Kormányhivatal – jelen határozat keltéig – az engedéllyel kapcsolatos tájékoztatását nem adta meg a Kormányhivatal részére.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 5. § (2) bekezdése alapján a hatóság biztosítja az ügyfél számára, hogy jogait és kötelezettségeit megismerhessék, és előmozdítja az ügyféli jogok gyakorlását.

Az Ákr. 43. § (3) bekezdése szerint amennyiben az ügyben van ellenérdekű ügyfél, a hatóság őt az Eüsztv. szerinti ügyintézési rendelkezése szerint, ennek hiányában elektronikus úton, amennyiben erre nincsen mód, akkor egyéb kapcsolattartási módon tájékoztatja az ügy tárgyáról, az eljárás megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, kérelemre indult eljárásban a kérelmező ügyfél nevééről.

Az Ákr. 10. § (1) bekezdése alapján ügyfél az a természetes vagy jogi személy, egyéb szervezet, akinek (amelynek) jogát vagy jogos érdekét az ügy közvetlenül érinti, akire (amelyre) nézve a hatósági nyilvántartás adatot tartalmaz, vagy akit (amelyet) hatósági ellenőrzés alá vontak.

A Kormányhivatal a TakarNet Földhivatali Információs Rendszer Ingatlan-nyilvántartási adataiból 2023. december 19. napján lekért tulajdoni lap áttanulmányozása során megállapította, hogy a 7512 Mike, Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -
e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>
Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989
E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

Kossuth utca 1. szám alatti 312 hrsz.-ú ingatlan az MT COMPANY Kft. (a továbbiakban: Kft.) tulajdonát képezi.

A fentiek alapján a Kormányhivatal az eljárás megindulásáról az SO/KTHF/08277-3/2023. iktatószámú végzésében értesítette a Kft.-t, mint az ingatlan tulajdonosát.

Az értesítést – a letöltési igazolás tanúsága szerint – 2024. január 08. napján átvette, az eljárás során nyilatkozattételi jogosultságával nem élt.

A Ht. 62. § (1) bekezdése értelmében hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel – hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Ht. 2. § (1) bekezdés 7. pontja szerint az előkezelés, a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet. A Ht. 15. § (2) bekezdése alapján a hasznosítási művelet – ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik, valamint ha törvény vagy kormányrendelet az engedély kiadását más hatóság hatáskörébe nem utalja - által kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján végezhető. Fentiek alapján a Ht. 2. § (1) bekezdés 7. pontja szerinti előkészítő művelet (előkezelés), mint a hasznosítást megelőző előkészítő művelet, is csak hulladékgazdálkodási engedély alapján végezhető.

A Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pontja szerint a hasznosítás, bármely kezelési művelet, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

A Kormányhivatal a benyújtott dokumentáció és a hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok alapján megállapította, hogy az Eng. Korm. Rend. a 9. § (1) bekezdés a) – o) pontjaiban előírt feltételeknek az engedélykérelem megfelelt.

A Kormányhivatal a rendelkezésére álló dokumentáció áttanulmányozása során megállapította, hogy az Engedélyes részére az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység műszaki feltételei biztosítottak. Az Engedélyes megfelelő pénzügyi garanciával rendelkezik az esetlegesen bekövetkező környezeti károk elhárításához, felszámolásához, illetve rendelkezik kárelhárítási tervvel a környezetet veszélyeztető üzemzavar vagy baleset következményeinek csökkentésére és elhárítására.

Az Engedélyes a kérelmezett tevékenységekre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjakat megfizette, a hulladékgazdálkodási tevékenységet arra megfelelő képesítéssel rendelkező személy irányítja, a dokumentáció a végzettség igazolását tartalmazta, a környezetvédelmi megbízotti feladatokat megfelelő végzettséggel rendelkező személy látja el. A dokumentációhoz csatolták a köztartozás mentességre vonatkozó igazolást, valamint tartalmazta a korábbi környezetvédelmi tevékenységgel kapcsolatos nyilatkozatokat is. A dokumentáció tartalmazta továbbá a telephely jogszerű használatára vonatkozó bérleti szerződést.

A jelen határozatban szereplő nem veszélyes hulladékok előkezelési és hasznosítási műveletek elvégzésének fő eredményeként a nem veszélyes hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna. Az Engedélyes célja, hogy a jelen határozatban engedélyezett nem veszélyes hulladékok minél nagyobb arányban, anyagában hasznosításra kerüljenek, értékesíthetők legyenek. A fentiek alapján megállapítást nyert, hogy a jelen határozatban szereplő nem veszélyes hulladékok esetében a nem veszélyes hulladékok előkezelésre és tárolására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadásának sem jogi, sem műszaki akadálya nincs. Az engedélyezett tevékenység hozzájárul a környezetterhelés csökkentéséhez.

A Kormányhivatal a hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásait a Ht. 2. § (1) bekezdés 7. és a 20. pontjai, 4. §, 15. §, 31. § előírásai alapján tette meg.

A Kormányhivatal a Ht. 2. § (1) bekezdése, és a 15. § (2) bekezdése és a 62. § (1) bekezdése értelmében, az Eng. Korm. rendelet 14. § (3) és a 14/A. § (1) bekezdése alapján, a Ht. 80. § (1) bekezdése és az Eng. Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerinti tartalommal, és a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló a 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet, valamint a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII.11.) Korm. rendelet alapján a rendelkező részében foglaltak szerint adta ki a hulladékgazdálkodási engedélyt.

A Kormányhivatal a döntését az Ákr. 80. § (1) bekezdése alapján határozatba foglalta.

A Kormányhivatal az engedély időbeli hatályát a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján határozta meg, az engedély visszavonhatósága feltételéről a Ht. 79. § (4) bekezdése és az Eng. Korm. Rend. 15. § (1) és (2) bekezdései alapján rendelkezett.

A Kormányhivatal az Eng. Korm. Rend. 14. § (5) bekezdése alapján – a Ht. 79. § (8) bekezdésére figyelemmel – a rendelkező részben felhívta az Engedélyes figyelmét, hogy az engedélyköteles hulladékgazdálkodási tevékenység tovább folytatásának szándéka esetén az engedély időbeli hatályának lejárta előtt legalább 75 nappal gondoskodni kell a jogszabálynak megfelelő engedélykérelem benyújtásáról.

A Kormányhivatal a tevékenység megszüntetésének, befejezésének, illetve az adatokban történt változások bejelentésének kötelezettségét az Eng. Korm. Rend. 14. § (1)-(2) bekezdései alapján írta elő.

Az éves felügyeleti díj megfizetéséről a Ht. 82/A. § alapján tájékoztatta az Engedélyest a Kormányhivatal. A Kormányhivatal felhívja az Engedélyes figyelmét, hogy **a felügyeleti díjat telephelyenként évente egyszer kell megfizetni.**

A környezetvédelmi biztosítás megkötésének, a pénzügyi biztosítéknak, a céltartalék rendelkezésére állásának igazolását a Ht. 72. § (1) bekezdése írja el, melyről a Kormányhivatal az Engedélyest tájékoztatta.

A Kormányhivatal felhívja az Engedélyes figyelmét, hogy amennyiben a Kormányhivatal megállapítja, hogy az Engedélyes a kérelmében valótlan adatokat szerepeltetett, az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, Engedélyes az engedélyezett tevékenységet megszünteti, vagy Engedélyes a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, a Ht. 84 § (1) és (2) bekezdésébe foglalt jogkövetkezményeket alkalmazza.

A határozat nem mentesít más hatóságok, valamint az ingatlan fölött rendelkezni jogosultak (tulajdonos, használó, vagyongazdálkodó stb.) engedélyének, hozzájárulásának megszerzése alól, és polgári jogi vitákat nem dönt el.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban közölték.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az ügyintézési határidő 55 nap. Az Ákr. 50. § (5) bekezdés a) pontja alapján a szünetelés ideje az ügyintézési határidőbe nem számít bele.

A Kormányhivatal – figyelemmel az Ákr. 43. § (1) és (2) bekezdésére – teljes eljárásra tért át, tekintettel arra, hogy a tárgyi ügyben hiánypótlásra való felhívás és szakhatóság megkeresése vált szükségessé.

A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § 2. bekezdése 1. pontjának értelmében közzéteszi az érdemi és a hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát.

A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 2. § (1) bekezdése alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése rendelkezik.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul.

A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. §-a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §-a rendelkezik. A kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése, valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet alapján adott tájékoztatást a Kormányhivatal.

A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §-a az irányadó.

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint.

dr. Neszményi Zsolt
főispán nevében és megbízásából:

Katona Dániel László
osztályvezető

Kapják: 1. Ügyintézői utasítás szerint